

Μητέρα τεσσάρων παιδιών κάρηκε μέσα στο σπίτι της

Στον ύπνο της έχασε της ζωή της η μητέρα τεσσάρων παιδιών όταν ξέσπασε πυρκαγιά στο σπίτι της στο Σίδνεϊ, σύμφωνα με την αστυνομία της NNO. Δεκάδες πυροσβέστες κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν τις φλόγες στο Paringa Place, στο Bangor λίγο πριν από 5:00 πμ χθες. Όταν έφτασαν στο διώροφο σπίτι η πυρκαγιά είχε προχωρήσει. Ο σύζυγος της γυναίκας και ο 33χρονος γιος του που βρισκόταν εκείνη τη στιγμή στο σπίτι κατάφεραν να ξεφύγουν από την κόλαση, αλλά η γυναίκα, ηλικίας 55 ετών, που κοιμόταν σε μια κρεβατοκάμαρα στον δεύτερο όροφο, βρέθηκε νεκρή. Ο εκπρόσωπος της πυροσβεστικής δύναμης, Adam Newberry, δήλωσε ότι οι πυροσβέστες δεν ήταν σε θέση να μπουν στο σπίτι και να σώσουν τη γυναίκα. Χρειάστηκε περισσότερο από μία ώρα για να σβήσει η φωτιά. Η στέγη του σπιτιού κατέρρευσε και το μεγαλύτερο μέρος του εσωτερικού έχει καταστραφεί.

Η Commonwealth Bank κατηγορείται ότι δεν καταβάλει τις σωστές συνταξιοδοτικές παροχές σε 7.000 εργαζόμενους

Η Commonwealth Bank κατηγορείται ότι αρνείται να καταβάλει τις πλήρεις συνταξιοδοτικές παροχές που πρέπει να δίνει ο εργοδότης σε περισσότερους από 7.000 εργαζόμενους με μερική απασχόληση. Το σωματείο των εργαζομένων (FSU) υποστηρίζει ότι οι πιο χαμηλόμισθοι εργαζόμενοι της τράπεζας έχουν «εξαπατηθεί» σχετικά με τις υποχρεώσεις των εργοδοτών από το 2009. Η γραμματέας του FSU, Τζούλια Ανγκρισάνο ανέφερε ότι η κατοπληρωμένη εργασία μερικής απασχόλησης αφορά το προσωπικό της Commonwealth Bank που εργάζεται σε υποκαταστήματα, τηλεφωνικά κέντρα και χώρους διοίκησης. «Η CBA έχει το χαμηλότερο αμειβόμενο προσωπικό τουλάχιστον από το 2009», δήλωσε η κα Angrisano και πρόσθεσε «είναι άσχημο, ότι η πιο κερδοφόρα τράπεζα της Αυστραλίας πληρώνει μερικές από τις χαμηλότερες αμοιβές στον τραπεζικό τομέα». Τώρα διαπιστώνουμε ότι το προσωπικό με μερική απασχόληση δεν παίρνει τις πλήρεις παροχές συνταξιοδότησης. «Η Ένωση έχει λάβει νομικές συμβουλές και σχεδιάζει να υποβάλει την καταγγελία στην Επιτροπή Fair Work, εκτός εάν τελικά η τράπεζα πληρώσει όσα οφείλει. Η



κα Angrisano είπε ότι το 89 τοις εκατό των κατοπληρωμένων εργαζομένων στην Commonwealth Bank ήταν γυναίκες που έκαναν επιπλέον ώρες λόγω των ελλείψεων στο προσωπικό και τις περιόδους αιχμής. Η Commonwealth Bank δήλωσε ότι οι καταγγελίες εξετάζονται, αλλά οι 7000 εργαζόμενοι που επικαλείται η FSU ήταν φουσκωμένος αριθμός. «Έχουμε διαβεβαιώσει το FSU πως η Τράπεζα κατανοεί τη σημασία της συνταξιοδότησης, θέλει να ενισχύσει την οικονομική ευημερία των εργαζομένων της και δεσμευόμαστε να διασφαλίσουμε ότι θα συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις προς τους εργαζόμενους για το θέμα αυτό», δήλωσε εκπρόσωπος της Commonwealth Bank.

Επεκτείνεται το ψυχιατρικό νοσοκομείο Thomas Embling

Το ψυχιατρικό νοσοκομείο υψηλής ασφαλείας, Thomas Embling στη Μελβούρνη - που στεγάζει δολοφόνους και δράστες σοβαρών εγκλημάτων - αναμένεται να επεκταθεί, με 10 επιπλέον κρεβάτια για τους ασθενείς που έρχονται από τη φυλακή και χρειάζονται φροντίδα, ή που το δικαστήριο έχει διατάξει να υποβληθούν σε θεραπεία. Η επέκταση της μονάδας εντατικής φροντίδας θα κοστίσει 9.500.000 και θα παρέχει υπηρεσίες ψυχικής υγείας για τους κρατούμενους. Η επέκταση του νοσοκομείου, η πρώτη που γίνεται σε 17 χρόνια - έχει χρηματοδοτηθεί από την Πολιτειακή Κυβέρνηση. Τον Αύγουστο, οι εργαζόμενοι ζήτησαν περισσότερο προσωπικό για να βοηθήσει καθώς καταγράφηκε αύξηση του αριθμού των επιθέσεων στο νοσοκομείο. Ο Διευθύνων Σύμβουλος του νοσοκομείου, Τομ Ντάλτον, είπε ότι «τα τελευταία χρόνια υπάρχουν περισσότεροι κρατούμενοι με σοβαρές ψυχικές ασθένειες. Το νοσοκομείο έχει σήμερα 116 κλίνες, 100 από αυτές στην τομέα υψηλής ασφαλείας.»



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206-210 Lakemba Street, Lakemba N.S.W. 2196

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

Το τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στο Λακέμπα, ζητά να προσλάβει άτομο υπεύθυνο για το πρόγραμμα κοινωνικής ανάπτυξης με εμπειρία στην ελληνική γλώσσα, για 2 ημέρες την εβδομάδα.

Το κατάλληλο άτομο θα πρέπει να έχει:

- Προϋπηρεσία στην Κοινωνική Πρόνοια.
- Ικανότητα και εμπειρία στην πρόσβαση κρατικών ευκαιριών χρηματοδότησης και των εφαρμογών αυτής.
- Καλή γνώση των τοπικών, κρατικών και ομοσπονδιακών διακυβερνητικών υπηρεσιών, των κοινοτικών δικτύων και των τρεχόντων ζητημάτων που αφορούν την ευρύτερη ελληνική παροικία.
- Εξαιρετική γνώση της ελληνικής και αγγλικής γλώσσας.
- Συμμετοχή στις συνεδριάσεις του προσωπικού και στις συνεδριάσεις της επιτροπής Πρόνοιας σύμφωνα με τις οδηγίες των ανωτέρων.
- Απαραίτητη γνώση υπολογιστών.

Επιθυμητά χαρακτηριστικά:

- Πτυχίο ανωτάτων σπουδών
- Άριστα προσόντα επικοινωνίας
- Κάτοχος διπλώματος οδήγησης ΝΝΟ
- Κάτοχος αυτοκινήτου με πλήρη ασφάλεια
- Καθαρό ποινικό μητρώο

Μισθός ανάλογος σύμφωνα με τα προσόντα και την εμπειρία βάση νομοθεσίας. Για ερωτήσεις και καταθέσεις αιτήσεων από: 17 Φεβρουαρίου 2017 μέχρι και 3 Μαρτίου 2017, Τηλ. 9740 6022 ή email: welfare@goc.com.au

2mm

Ο μελωδικός σταθμός!

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο 2MM για 6η χρονιά στο πλευρό του δοκιμαζόμενου ελληνικού λαού!

Ο καθιερωμένος πλέον ετήσιος έρανος του 2MM για τη στήριξη παιδιών σε ιδρύματα καθώς και σε άπορους Έλληνες θα πραγματοποιηθεί και φέτος.

Την Τετάρτη, 22 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί ο φετινός έρανος από τις 9.00 έως τις 22.00.

Στηρίζοντας μας, στηρίζετε και τους συμπατριώτες μας στις δύσκολες στιγμές της πατρίδας.

Σας θέλουμε κοντά μας, δίπλα μας για ν' αποδείξουμε άλλη μια φορά ότι ο Ελληνισμός της Αυστραλίας έχει ανθρωπιά και η καρδιά του χτυπά στην Ελλάδα.

Ακούστε μας από τις συχνότητες 1665 AM Sydney, 1656 AM Darwin και 99.3 FM Wollongong ή ακούστε μας από το διαδίκτυο www.2mm.com.au και από Tune In στο κινητό σας τηλέφωνο.

Ευελπιστούμε στη συμμετοχή σας.

Γιάννης Μεράβογλου
Διευθυντής

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΣΙΔΕΡΑΔΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ (Steel Workers)

Για περισσότερες πληροφορίες

τηλ. **0418 266 998**

και ζητήστε τον Πέτρο Μαυρίδη